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■ 調査概要

調査概要

調査期間 令和7年3月4日（火）～10日（月） 7日間

調査時間 午前5時30分～午後11時30分（18時間）

調査項目 １．新幹線の乗降数調査
２．アンケート調査

（新幹線に乗車する方への聞き取り調査）
３．駐車場の利用状況調査（駅東P&R駐車場）
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■ 乗降者数結果

１．新幹線の乗降数調査

合計
3/103/93/83/73/63/53/4

月日土金木水火

3,388436494615633439409362乗車数

3,562452726667593365374385降車数

（単位：人）
※ＪＲ西日本(R7.3.17公表)
R6.3月に開業した北陸新幹線各駅の乗車人員 実績(R6.3.16～R7.3.15） 越前たけふ駅 ５００人/日

■ 調査方法

（１）調査場所：越前たけふ駅 改札付近
（２）調査方法：乗車数（改札に入る人数）

降車数（改札から出る人数）をカウンターでカウント

・乗車数は、金・土がピーク。降車数は、金・土・日がピーク
・調査期間中の平均乗車数は、４８４人/日でＪＲ西日本発表数とほぼ同数
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■ 調査方法

（１）調査場所：越前たけふ駅 改札付近および駅コンコース
（２）調査方法：新幹線に乗車する方に聞き取り調査を実施

（聞き取りができない場合、Webによる回答を依頼）

■ アンケート回収率

新幹線乗車数 3,388人
回答数 1,217人（調査用紙 1,162人 Web回答 55人）
回収率 35.9％

２．アンケート調査結果 （新幹線に乗車する方への聞き取り調査）
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２-① 新幹線に乗車する方の居住地

２．アンケート調査結果 （新幹線に乗車する人への聞き取り調査）

越前市

54.1％

県内他

市町

34.0％

県外

11%

無回答

0.6％
・越前市の方の利用割合は５４％
・前回調査に比べ、県外の利用者数が増加

２-① 新幹線に乗車する方の居住地「県内他市町：414人 34％」の内訳

越前市

54.1％

県内他

市町

34.0％

県外

11%

無回答

0.6％

・県内他市町における丹南地域の方の利用割合は、約８割

その他：大野市、永平寺町、勝山市、敦賀市、小浜市

合計無回答県外県内他市町越前市

1,2177137414659人数(人)

100％0.6％11.3％34.0％54.1％割合(％)

合計その他坂井市福井市池田町南越前町越前町鯖江市市町名

414151656132058236利用者数(人)

100％3.7％3.9％13.5％3.1％4.8％14.0％57.0％割合
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２-① 新幹線に乗車する方の居住地「県外の利用者：137人 11.3％」の内訳

・前回調査時より、関西からの利用者が増えた。

２．アンケート調査結果 （新幹線に乗車する人への聞き取り調査）

越前市

54.1％

県内他

市町

34.0％

県外

11%

無回答

0.6％合 計その他中 京関 西関 東北 陸市町名

137人13人13人55人32人24人今回調査
（R7.3）

44人9人4人6人10人15人前回調査
（R6.5）
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２-② 越前たけふ駅の利用頻度

合計無回答
年に

１回程度
半年に
１回程度

月に
１～２回程度

週に
１～２回程度

毎日

100％1.3％19.3％32.8％30.1％6.5％10％割合

２-③ 越前たけふ駅までの交通手段

合計無回答その他
タクシー・

シャトルバス
送迎自家用車

100％1.1％3.4％2.8％15.2％77.5％今回調査
（R7.3）

100%0.7%0.7%0.1%4.6%93.9%前回調査
（R6.5）

２．アンケート調査結果 （新幹線に乗車する人への聞き取り調査）

※その他：レンタカー、社用車、観光バス、徒歩、自転車 他

・自家用車の利用割合は、約８割
・前回と比べ、交通手段は、自家用車の利用割合が減少し、送迎の利用割合が増加した。

・新幹線を毎日利用する方が1割

6



２-④ 越前たけふ駅 駐車場の混雑対策について

その他の意見 ・無料のまま駐車台数を増やしてほしい。・目的外の利用は罰金。・予約制 等
旅行者やビジネス利用者からは、現状を把握していないため、無回答が多かった。

合計無回答その他
有料化などを検

討する
現状（無料）の方

がいい

100％
5.4％
(-)

2.9％
(3.0％)

38.5％
(40.8％)

53.2％
(56.2％)

割合
(無回答を除いた割合)

２-④ 有料化と回答した方で有料化をした場合に希望すること

その他
空車台数を

ウェブ公開してほ
しい

月極駐車場も
欲しい

新幹線利用者に
割引してほしい

他の駅に比べて
安価にしてほしい

16.8％12.2％6.4％70.1％27.9％割合

※その他の意見 ・一定時間（2時間程度）は無料。越前市民のみ無料、新幹線利用者のみ無料。
・予約できるようにしてほしい。・通勤者へ割引、定期利用者へ割引。
・駅出入口付近の駐車場のみ有料化。 等

２．アンケート調査結果 （新幹線に乗車する人への聞き取り調査）

・現状（無料）を望む割合が最も高いが、有料化検討を望む割合も約４割ある。
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３-① 駅東P&R駐車場 利用率

３．駐車場の利用状況調査（駅東P&R駐車場）

3/103/93/83/73/63/53/4

月日土金木水火

89.8%96.2%98.1%99.4%98.1%96.2%87.0%第1駐車場

36.9%85.2%89.3%95.1%40.2%17.2%17.2%第2駐車場

75.1％93.1％95.7％98.2％81.9％74.1％67.8％全 体

■調査方法

調査対象：第１駐車場：315台 第2駐車場：122台
調査方法：各日午後３時に、各駐車場に駐車してある車のナンバーを確認。
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３．駐車場の利用状況調査（駅東P&R駐車場）

３-② 駅東P&R駐車場 利用日数

７日以上６日５日４日３日２日１日

0.9%0.8%0.5%4.3%9.4%23.1%61.0%第1駐車場

0.4%0.4%1.1%4.3%10.5%26.1%57.2%第2駐車場

0.8％0.7％0.6％4.3％9.6％23.7％60.3％全 体

・２日間までの利用割合は、約８割
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４．今後の対応について

 今年度実施する駐車場整備後（約100台）の混雑状況を見ていく。

 同時に有料化を望む意見も多かったため、駅周辺の開発状況も勘案しながら、
引き続き有料化も含めた混雑対策を検討していく。
なお、新幹線利用者への負担が少ないよう割引等も含め検討する。

■今後の対応
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